DALYKO DIDAKTIKOS SKAITMENIZUOTŲ PRAKTINIŲ UŽDUOČIŲ PATEIKIMO PLANAS
Studijų programa: Prancūzų filologija
Mokomasis dalykas: Mokomoji ir profesinė praktika: prancūzų kaip svetimosios kalbos mokymas 
Tema: Žaidybinio momento taikymas, mokant prancūzų kalbos
Temos kontekstas (pateikiamas glaustas temos aptarimas, paaiškinimas ir pan.) Ši tema yra glaudžiai susijusi su ugdymo turinio aktualizavimo, tarpkultūrinio ugdymo, mokomųjų dalykų integracijos ir pamokų planavimo temomis.
Temos skaitmenizavimo ypatumai; patarimai studentams/mokytojams, rengsiantiems tokio tipo užduotis, kuomet pabrėžiama, į kokius aspektus orientuojamasi, kokią esminę informaciją reikia perteikti, kaip ją perteikti ir pan.) Interaktyvioje knygoje apie mokymą(si) už klasės ribų yra pateikiama teorinė medžiaga (supažindinama su sąvoka, mokymo(si) už klasės ribų nauda ir atveriamomis mokomųjų dalykų integracijos galimybėmis, pateikiami pavyzdžiai ir patarimai planuojant pamoką už klasės ribų), kuri gali būti analizuojama individualiai ir praktinės užduotys (pavyzdžio analizė, pamokos kūrimas viename iš Paryžiaus lankomų objektų), kurias rekomenduojama atlikus aptarti grupėje. 
Užduotys ir užduočių atsakymų paaiškinimai
1.  Qu’est-ce que signifie pour vous un apprentissage ?
Réponse libre
2. Et chez vous, quel type de mémoire est le plus développé ?
Réponse libre
3. Quel est le moteur de la réussite ? 
Le moteur principal, c’est la motivation car c’est « […] un processus psychophysiologique qui met en relation l’activité d’une personne et ses relations avec l’environnement en se basant sur un échange réciproque » (Jovaiša, 2007, 172).
4. Est-ce que c’est vrai que la motivation intérieure est plus importante que la motivation extérieure?
Vrai et Faux (Au début, on est souvent influencé par notre vie extérieure et ensuite, on s’appuie plus sur notre vie intérieure) 
5. Mentionnez au moins quatre principes de l’enseignement actif
Réponses possibles : apprentissage collaboratif, apprentissage par problème, apprentissage par projet, apprentissage expérientiel 
6. Synthèse des vidéos avec les exemples de l’utilisation des jeux pour enseigner le FLE
1ère vidéo : Quelle est la base (comment s’appelle le jeu d’origine) de tous les jeux éducatifs ? (réponse : bataille navale) Quel était le thème principal abordé par tous ces jeux ? (réponse : compétitivité ) Qu’est-ce qu’il faut pour ce type de jeux ? (réponse : feuille encadrée et imagination) Quel était l’objectif de deuxième jeu ? (réponse : apprendre l’utilisation des prépositions avec des noms de pays) A votre avis, quels principes d’enseignement actif y sont présents ? (réponse : apprentissage collaboratif et expérentiel) 2ème vidéo : Quels sont ces mots-clés qu’on doit retenir lors du travail avec les enfants ou adolescents ? (réponse : attractivité, simplicité, répétition) Quels étaient les sujets éducatifs de ces jeux ? (réponse : chiffres, couleurs, questions) Pourquoi ce type d’apprenants est bien particulier ? (réponse : il faut les sentir, attirer leur attention, être à leur écoute, on doit et veut aussi recevoir un résultat concret d’apprentissage) Dans quels jeux, on a abordé le thème de couleurs ? (réponse : jeu de cartes, jeu de bowling et coloriage) A votre avis, quel jeu était le plus apprécié par les enfants et pourquoi ? (réponse : libre) 3ème vidéo : Quels sont les mots-clés du travail avec les étudiants de B1 ? (réponse: argumentation ) Quel était le thème principal abordé par tous ces jeux ? (réponse : utilisation des jeux de société pour des objectifs éducatifs) Quels thèmes grammaticaux étaient abordés dans certains jeux ? (réponse : utilisation des temps du passé (Imparfait et Passé composé), accord des adjectifs et des noms, utilisation des phrases négatives, phrases interrogatives) Combien de jeux de société y ont été  employés ? (réponse : trois – jeu de mémoire avec des photos sur la Lituanie, histoire avec les dés à histoire et loup-garou) Quelle était la dernière activité proposés aux étudiants et pourquoi ? (réponse : créer sa première fiche pédagogique pour initier les étudiants à la profession du professeur de français) 
7. En lisant les mots-clés, essayez de les expliquer et développer
[bookmark: _GoBack]Réponse libre
8. Quelles sont les méthodes d’enseignement des langues étrangères (FLE) aujourd’hui les plus efficaces ?
Apprentissage actif
9. Quel est le rôle de l’enseignant dans le processus éducatif actuel
L’enseignant doit motiver, guider, conseiller, ami et aider les apprenants à réaliser leurs projets 
10. Quelles sont les raisons et motivations d’apprendre une langue vivante (voire, le français) aujourd’hui ? 
C’est la volonté de réussir dans la vie professionnelle et personnelle
11. Quelle est l’importance de l’approche active ?
 Elle est au centre de l’enseignement/apprentissage moderne
12. Quelle est la place des activités ludiques dans une telle approche et pourquoi ?
Ces activités sont basiques pour l’enseignement actif car elles supportent ce type d’apprentissage grâce à leur attractivité, efficacité et un côté émotif si fort.
Praktinių užduočių pagrindu ugdomi gebėjimai: Pamokos planavimas integruojant į ją įvairius žaidimus; pamokos planavimas naudojant kūrybinę fantaziją.
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